

ROMANIA		
JUDEȚUL TIMIȘ		
ORAȘUL BUZIAȘ		
REGISTRATURA GENERALĂ		
Nr.	8307	
Ziua	Luna	Anul
09	06	2021
Indicativ dosar	Nr.actului de bază	Arhivă

Raport de activitate

- 2020 -

Funcție: Consilier local din partea PNL

Entitate: Consiliul local al orasului BUZIAȘ, mandatul 2020 – 2024

Având în vedere faptul că activitatea consilierului local este reglementată de Codul Administrativ, conform prevederilor art. 225, alin. 2 din Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, să prezinte un raport anual de activitate.

În urma alegerilor desfășurate în data de 27 septembrie 2020, am fost ales consilier local pe listele PNL, în cadrul Consiliului Local al Orasului BUZIAȘ.

Subsemnatul, am depus jurământul și am fost investit drept consilier local în cadrul ședinței de constituire a Consiliului Local al Orasului BUZIAȘ, ședință desfășurată în noiembrie 2020, astfel că prezentul raport se referă strict la activitatea desfășurată de la această dată și până la finele anului 2020.

Întreaga activitate desfășurată este în conformitate cu prevederile Codului Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu prevederile Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al Orasului Buziaș și ale celorlalte acte normative incidente, activând în calitate de președinte în cadrul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, impozite și taxe, administrarea domeniului public și privat, servicii, comerț și agricultură și membru în Comisia pentru învățământ, sănătate, familie, muncă, protecție și asistență socială, protecție copii, juridică și de disciplină.

Pentru exercitarea în cât mai bune condiții a activității în cadrul Consiliului Local al Orasului Buziaș, respectiv pentru documentarea și fundamentarea diverselor proiecte de Hotărâri ale Consiliului Local, aflate în lucru, în perioada la care se referă prezentul raport, am desfășurat și următoarele activități:

- am analizat proiectele de hotărâri inițiate, am studiat domeniul supus reglementării respective,

- am susținut toate proiectele de dezvoltare a orașului,
- solicitarea de informații din partea autorităților locale pe diferite teme privind administrația publică.
- dezvoltarea de legături cât mai stranse cu colegii de la nivel județean, național și european în vederea identificării soluțiilor pentru o serie de probleme din plan local, precum și pentru identificarea liniilor de finanțare pentru proiectele de anvergură (infrastructură edilitară);
- întâlniri cu cetățenii din unitatea administrativ teritorială Buziaș , întâlniri la care mi-au fost aduse la cunoștință diferite probleme, idei și sugestii, în vederea menținerii unei bune legături cu comunitatea locală.

Problemele care mi-au fost aduse la cunoștință de către cetățeni le-am prezentat în cadrul ședințelor Consiliului Local spre a fi analizate și a primi soluțiile legale corespunzătoare.

Pe perioada pandemiei, am făcut vizite la domiciliile persoanelor vârstnice din comuninate, în vederea acordării sprijinului conform nevoilor identificate .

Am desfășurat o prezență activă și constantă în cadrul ședințelor Consiliului local oraș Buziaș, în toată această activitate acționând cu promptitudine și corectitudine, conform legislației în vigoare, numai în folosul și interesul comunității locale din care fac parte și pe care o reprezint.

Apreciez că prezentul raport răspunde pe deplin atât cerințelor legale în materie cât și angajamentelor asumate, privind responsabilitatea și transparența în activitatea desfășurată, respectiv comunicarea cu cetățenii din unitatea administrativ teritorială Buziaș .

Data
04.06.2021

Consilier local,
Rosu Beata-Sihara